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dit 4; EL SZT BEL. égje . c. sáketáke vatta SEL ZA AKÁMOREAE SENODENEOSTA Í c ELEK zetét YAR i tg HEV vA wz ka 4 rebiény ; í F 720 VE sásáuzátt e KE GRTNETAt et 58 EÁYABAR EOK EZEN ARÉT TEAT ÁBBI AZÁAYARE  TNREGYOTÁTHE E NETKENY TTTP x 

DTNK án 1 VT sale E ZBOKOZNÁTBA 8 TENNÉ NNTENE ZT Te nea : erre 

ÁR találás 1 zero ZIRONNÁBÉRÁTS ÉGRE FK AÁNAT SÁRA vo MEÉT ; ; ás zszagg abb 4. pari 

szer ennyire is tehető, még itt Bucsuszó. ültettek kedves uraim és asszonyaim  köszö- !szerkesztőhöz Budapes t, váczi korut 72 kül 

nálunk is, — mert az éneklésre nem Deb ; nöm, nagyon köszönöm itt e helyen is irá-  dendők. ; 

használható, megfogott min ebreczen, Jan. (nyomban tanusított szives jóindulatokat és — Magyar Dal-album uj folyamának 3-ik 

denféle madarak megölve, ven- Negyedfél hetet töltöttem Debreczenben, ( nagybecsű figyelmöket s hidjék el, hogy annak [ füzete megjelent Győrben Hennicke Re. 

déglőkbe szállittatnak stb., azÍs ez idő alatt 1500 frtot gyüjtöttem itt, mit fjutalma nem marad el. Én az ur Jézus egy Í zsönél és tartalmaz összesen 20 magyar dalt. 

étlapon mint apró madarak sülve gyümölcsözés végett a takarékpénztárban he-  kicsinyének tartom magam, Krisztus igérete ] Egyes füzet ára csak 25 kr. 

fordulnak elő. Ezt nem láttam s nemis akarom / lyeztem el, pedig igy szóll: ,Bizony mondom néktek, a 

elhinni, hogy a rendőrség megengedje; más vá- Igazán oly kimondhatatlan édes öröm mit cselekedtetek eggyél az én kicsiny atyám- öékaságettésáanns 

rosokban az ilyen vendéglősök szigoruan szállja meg lelkem még most is, a mint kép- [ fiai közül azt én magammal cselekedtétek (Máté Napi hirek 

bünhödnek. zeletembe idézem azon kedves, édes arczo- (25; 40). p rek, 

A további rosz következése a madár- kat, a kik lelkesedve, igazi nagy lelki öröm- És most még egyszer fogadja e nemes — Tisztelettel kérjük t. előfizetőinket 

t j fogásnak és árulásnak az, hogy a kiskoru gyer- mel adták át azt, a mit jóindula okból szán- [ város minden renudü és rangu lakosa  legfor- [ elfizetéseik mielőbbi szives megujitására, hogy 

j mekek ahoz hozzászoknak, a madarak sanyar- tak Isten dicsősségére s egyházunk  felépi- [ róbb köszönetem és legtisztább szívből eredő a lap szétküldésében fönnakadás ne történ- 

4 j gatása és kinlódása iránt közönyösökké lesz- tésére. — KAT . [ áldás kivánatom. ; hi jék s fölösleges példányokat ne nyomassunk. 

Í nek, nehány krajczárért megveszik a madara- Igazán én itt bizonyságot tehetek e mai Legyen e város minden rendü és rangu — A helybeli szabadelvű párt által uj- 

kat s kaliczkákban kinozzák, mert tudnivaló, [ napon, hogy a debreczeniek nagy jó kedvvel lakosa megáldva házaikban, házaikon kivül, [gy első napián elnökei rótt is 

hogy a nem éneklő madár soha meg nem sze- adakoztak vallás, rang és kor külömbség hivatalos és magán foglalkosásaikban földön és fá ee tsak 2 ang 3 Antal és 

Í lidül annyira, hogy a kaliczkát otthonának te- nélkül a nagybecskerekiek számára. . fmenyben s adjon Isten mindenkinek itt örö- er Imre urak tiszteletére rendezett 

kintse, — folyvást vergődik és szabadulni Katholikusok, ágostai hitvallásuak, 7si- [ möt, békességet, boldogságot, megelégedést és banketten, mint irtuk számos szebbnél szebb 

akar. dók, reformátusok, mind egyformán adták azt [ jóllétet testi lelki javakat mindenha. toasztok mondattak. Ezek között egyik leg- 

Többször hallottam azon megnyugtatni akaró Én BIKÁT a mennyit tehetségeikhez képest Teljes tisztelettel és A tést ; szebb hely filleti azt, melyet Simonffy 

észrevételt, gy legalább a gyermekeknek, [ adhattak. zalay JözSeT, "e ár JAA ; § 

( sőt keölalk íg örömöt ösinálnak az éneklő Köszönet, forró köszönet legyen mondva Teli áSztOt, 67 E GLSSTÁRS HE AR PESZÉROR Szabadelyü 

madarak elfogdosásával. Ez azonban helytelen e helyen is általam; a nemes lelkeknek E ESTÉT pi TEGINSR elnökeire Vizsolyi Gusz- 

ÖLCékothes a ögyes mekéknek nem S aztán adtak rang, vagyon külömbség Felhivá ! B f ! táv és Szathmáry Miklós urakra mon- 

szabadgyönyörködni méga 1eg- teres TEIRIÉOK MÁSA 1 ; KAJÁS JEE hol elnivas po gártársaimhoz tj dott. A felköszöntöt hosszantartó lelkesedett 

ME EÁ VEJE Ke) al CTt ea VLEÉS ils Tdanuatt köörére §.g Ki csak! Éhgy 18: Debreczen város csaknem minden tagja éljenzés kisérte. — Ugyszintén viharos éljenzés 

bansem. ; ; kezén. td nehány  krajczárt megtakaritani, bir tudomással arról, hogy a polgári olvasó közt mondott felköszöntőt Fráter Imre ur 

. Aztán miért nem tenyésztenek e czélralaz ép ugy elhozta megtakaritott filléreit S kör mily mértékben nyujt segédkezet a deb-1 Kiss Lajos; Nemes Kálmán ur pedig K ő- 

a kaliczkába való madarakat? Mennyivel több [etette ép oly örömmel, mint az ezrekkel biró. reczeni lakosok szellemi s erkölcsi  müvelésé- [rösy Sándor orsz, képviselő urakra. 

y gyönyörüséget okozhat mindenkinek egy  ked- A kis iskolás gyermekek — összegyüjtöt- hez, legjobban meggyőzödhetik erről, ki a — Failletmény kiosztása. A folyó 1881 

ves kis kanári madár, mely szük kalitkájában ték maguk között filléreiket s átadták azt polgári körnek gyakori látogatója, hol a tár- (évről járuló polgári failletmények kiosztása S 

születve, azzal , kedélyesen megelégszik. Ugy gyermeki naiv örömmel, egyházunk számára. salgás s élvezetet nyujtó nemes iátékok, lapok ( az illetményes háztulajdonosok által minő arány- 

látszik, hogy mi mindennek a könnyebb végét A társulatba lévő ifjak, férfiak, társulati pénz- [5 hasznos könyvek olvasása önként kinálkozik [ bani kinyerése tárgyában, a folyó évi deczém- 

szeretnénk megfogni; az igaz, hogy a kanári  táraikból is szavaztak számunkra. Voltak csa- mindenkinek. TZANAEA 7 . —.. Jber hó 29-ik napján tartott bizottmányi köz- 

madár tenyésztése egy kis fáradsággal is jár, [Jádok, hol a család minden tagja a legkis- Én, ki a polgári körnek számos év ótal gyülés 244 szám alatti határozata meghozat- 

) de épen az éneklő madaraknak szabad elfog- sebbtől kezdve fel a legnagyobbig, elhozta s vagyok tagja, jó lélekkel mondhatom el, hogy ( ván ennek értelmében a végrehajtással meg- 

dosása miatt nincs ez nálunk ugy elterjedve, [átadta megtakaritott pénzecskéjét. Igy, igy e kör zaj nélkül, de szép eredménynyel felelt ! bizott tanács részéről az illetményes lakosság 

aa mint külföldön, hol a legutolsó földmives  la- [hozták el kor külömbség nélkül kedves áldo- eddig meg alapszabályul kitűzött nemes czél- [ áltáli szoros alkalmazkodás végett a követke- 

kásában is látjuk a kanári madarat és ÉPEN [zataikat sokan és tették azt le örömtől su- [ jának. j ara kező intézkedések tétetnek közhirré: 1-ször. 

negyedrész árért lehet megszerezni, mint [gárzó arczczal, édes gyönyörrel teljes kebel- Ily intézmény Debreczenben nélkülözhet- [4 polgári failletmények folyó 1881 évről já- 

nálunk, különösen Debreczenben. lel a nagybecskerekiek szamára. len, ha nem volna is, életbe kellene léptetni; ( ruló, s az adószámvevőség által elkészített fő- 

Azt meg épen sokszor lehet hallani, mi-] Legyen köszönet, forró köszönet mondva 1ék egyletet támogatás nélkül hagyni nem ( könyvben beiktatott mennyiségét csak a fél 

8 dön a madarak fogdosása, élőfák s nyilvános itt is minden rangu és koru adakozónak, a ki- ehet. — BELL ; 3 7 öl fa illetményt élvező belső, és különösen a 

kerteknek a köznép által való rombolásáról ] csiknek ép ugy, mint a nagyoknak, a szegé-[/ .  Bizodalmasan kérem fel tehát polgártár- [ küjvárosi tizedekben lakó háztulajdonos nyeri 

van szó, hogy: nem ér a büntetés s 0- [nyekuek ép ugy mint a gazdagoknak. dns HAS a többször emlitett, minden po- ki egészben, — a fél öl illetményneél többel 

zá ek kataz iskolában kell azt kez- S aztán mily szép megható jeleneteknek JELLSENE SZÍT SZÉLEŐ ment, egyedül közművelő- [ biró pedig saját elhatározása folytán összesen 

s deni majd meghozzaaztazidő, voltam tanuja, tekintve a módot, a mint 80- dési kör Rt tolni sziveskedjenek. gb) kétezer öl mennyiségig a halápi külső, még- 

anépnevelés stb. Ez mind igen szépen kan adtak. ís kk jak JAGHAT 54288 napján kezdte meg pedig a Vasné és Teremi féle kaszálókban levő 

gj van mondva, de hogy tanulja azt meg a gyer- Volt nehány, a ki lakásomon keresett fel [ VJVa J4rOMm EV RSSÉLG lusát, JEPINAK a tagok S0-] jakárakból, — és ezen mennyiségen tulf a va- 

mek az iskolában, ha ott a tanitótól az álla-ÍS adta át szives adományát, tartva vagy attól, [ rába, egy évi tagsági dij 2 Írt, ezen 2 Írtot [suti indóház melletti belső raktárakból száraz 

tok kimélését hallja, s a mint kilép onnan, a z hogy nem keresem fel őket, vagy pedig félve nemesebb czélra alig KÖLANAH AHA ily kevés ] állapotban. 2-szor. Evégből minden fa illetmé- 

ajtófélenárulják a megfogott attól, hogy már elkerültem őket. úSSZES VELNTE 31 új: 1089 ÁALAS SE . ÍJ nyos háztulajdonos, adó könyvecskéje előmuta- 

madarat s nyilvánosan megengedik, hogy A kik igy adtak, bizony nagy jó kedvvel Aláirni TzÉt, gi kör velyiségében czeg- ( tásával, a váltásra alkalmazott belső rőzse biz- 

megszerezze magának? Hát azok az értelmes adtak s véghetetlen nagy lelki örömöt okoz- léd-utcza, a Katfka-féle ház emeleti részében. [tosnál e szokott hivatali órákban, és a kije- 

§ gazdák, kertészek, erdőszök és más müvelt embe- ( tak nekem. 3 Egy debreczeni polgár. — (lelt hivatali helyiségben megjelenvén : ott pol- 

pú rek, kik könyvekből olvassák, intézeti előadá- ort EKG V7IBEÉRÍYÉNGÉ a kik ÉL kül- EZRES Ba JÜELZEÉNRES fele részét a jövő január hó 

i sokból tanulják, hogy a bogárevő madarakat, ! döttek, hogy menjenek ide vagy oda, mert ! szeb 5-ik napjától kezdve aként válthatja, hogy a 

4) hogy kell járd élt "Sza DÖRIÉÉN, hogy kell azok- Jőket elkerültem, pedig szivesen várnak. —. I Írodalom S művészet. balápi külső raktárakból nyere:.dő idindöitegy 

í nak néha tetemes költséggel ültetvényeink kö- S aztán az is mily édes örömmel tölt z Uj zenemüvek. Táborszky és Parsch méter öl száraz tölgy tüzifa kiváltási árában 

§ zelében mesterséges fészkeket késziteni, hogy be az én szivem, midőn tanuja voltam annu.  , zenemű kereskedésében Budapesten megjelent : [négy foriut ötven krajczárt, a belső raktárak- 

kell azokat táplálni stb. Mit mondanak mi ró- sok helyt, hogy a mint a házi gazdához be- 32-ik magyar ábránd magyar dalok felett. 1. [ból pedig szinte egy méter öl után kilencz fo- 

lunk, látva, hogy árulni hagyjuk a madarakat léptem, hát csak lábra kelnek az ÖSSZES la-  Plevna nóta Szentirmaytól. 2. Minden este fú- [ rintot azonnal lefizetni  köteleztetik: önként 

s nyári időben az erdőnek minden mellék utja kók s egymás után jönnek be, s adják át volázok sokáig. 3. Békót vertem. 4. Baja város. [ értetődvén, hogy a fél öl failletményes kivált 

tele van szétszórt madárfészekkel, összetört örömtől sugárzó arczczal megtakaritott s szá-j] 9. Egy kis lány sétál a váczi utczan (Szent- ezen összegnek szinte csak fele részét fizeti. 

i s kihányt madár tojásokkal ? ELÉ félr. tett DETARÉLÉL a vő! ; IATA KOT zongorára szerzé Székely Imre. Ara un éöéj at GE palétának a belső rőzse biz- 

j ENLEEAS TA KTHG ÉT: S aztán minden, de minden a lehető leg- rt 50 kr. tostól lett kinyerésével, az illetményes az el- 

5 Hogy mit kn uk MLONÉSKa A kép- jobb benyomást tette itt reám, a mik között A Magyar Doctrinairek czim alatt B e k- I szálításnak . eszközlése végett nél náátrűbet 
zelheti, SETA tehát nem terjesz edünk, lanem [ bizonyára nem csekély fontosságuak azon buz-Ísice s Gusztávtól jeles könyv jelent meg Aigner Í jelentkezzék, mégpedig a jövő 1882-ik év ja- 

arra kérjük a rendőrséget, hogy a madárfogás dító elismerő szavak emlékét a legnagyobbtól ( Lajosnál — Ára 1 frt 29 kr nuárius hó 9-ik napjától kezdve, mely raktár- 

5 tilalmát vegje a legszigorubban, vö tekintse le egész a legkissebbig fóispán ur ő méltósá- : A , Hölgyek Lapja" hetenként megje- ] ból illetményét a fentebbiek szerint kiváltotta 

elég büntetésnek az árult madarak azonnali [ gától le egész a tizházgazdáig nyerhetni sze- (lenő szépirodalmi és divatlap minden [száma Ís az ott alkalmazandó raktárnoknál vagy Bo- 

szabadon eresztését, hanem az azzal foglalko- rencsés valék. ú párisi divatképekkel és értékes mellékletekkel [tos szolgánál, a kiváltási paletát rakodó jegy- 

; zókat pénzbírsággal és fogsággal sujtsa, mert Legyen köszönet forró köszönet mondva I jelen meg. Előöfizetési ára évnegyedre 3 frt I gyeli ellátás végett bemutatván: ennek meg- 

csak igy lehet reményleni, hogy € gonosz SZ0- [jtt mindazoknak kik lelkes beszédeikkel elis- félévre 6 frt, egész évre 12 frt. Előfzethetni ( szerzésével mind a külső mind a belső raktá- 

kásnak legalább egy generatióval vége lesz. merő buzdíitásokkal erősítették az erőtelent, / bármely hónap elejétől. Szerkesztő és kiadó [rakban a részére kijelelendő és sorban követ- 

De nem tartjuk feleslegesnek ez ügyet a [ buzdították a buzgóságtalant s gyámolitották a ( Milassin Vilmos, kinél ezenkivül megrendel- [ kező öllel vagy ölekkel minden válogatás nél- 

néptanitók figyelmébe is ajánlani, tessék el- [ gyámolatlant. hető a , Szépirodalmi Csarnok" regény folyó- kül megelégedven, azt vagy azokat felrakat- 

hinni, hogy tanitanak olyan ismereteket az is- S aztán végül legyen köszönet, forró kö- [irat mindkét folyama, mindkettő hetenként [hatja szekerére illetőleg felrakottathatja, — 

kolában a melyeknek nincs annyi moralis hasz- [ szönet mondva a debreczeni  nagytiszteletü [jelen meg négy ives füzetekben s bérmentve lsöt a ki a külső raktárakból hozza haza illet- 

nuk, mintha az éneklő madarak kimélését már]es tudós lelkipásztoroknak s e nemes város küldetik meg. ményét, magát ugynevezett bemenővel és el- 

a kis gyermekeknek szivökbe csepegtetik apró [ nagyságos polgármester urának, főjegyző és m A , Magyar Szemle" czimü tekintélyes [Játni tartozik, mint a helyszinén lett felrako- 

mesék és elbeszélések közben. — Hisszük is, [ főkapitány urainak szives utmutatásokért, jó- [ irodalmi havi folyóirat szerkesztését Bodnár [dás után ott kint nyer. — mert a bemenő 

] hogy teszik ezt, de nem a kellő mértékben, l akaratu tanácsaikért és azon szives és kegyes Zsigmondtól Rudnyánszky Gyula vette f czédula nélkül felrakott fa eltolvajlottnak te- 

! különben nem koboznák egész nyáron az er-  gyámolitásért mellyel engem e munkában itt ] át. A , Magyar Szemle" havonként hat iven ! kintetvén, az ilyen fa bárhol és mindenkor el- 

dei fészkeket az iskolás fiuk, a mit utóljára ] megindítani s annak folyamában segiteni ke- tartalmazni fog érdekfeszitő eredeti elbeszé- [ vétetik, az ellen cselekvő szekeres vagy illet- 

is nem tud a rendőrség egészen megakadá- gyeskedtek. léseket, rajzokat és költeményeket, politikai [ ményes pedig az erdő törvény értelmében meg- 

lyozni. S legvégül fogadják legforróbb köszöne- társadalmi és irodalmi tanulmányokat, aesthe- ( büntetés végett az illető biróság elejébe állittatik. 

f D. tem azon érdemes és jószívű urak és asszo-] tikai tudományos és ismeretterjesztő czikkeket. ( 4-szer. Sem a belső, sem annyival inkább a 

; - nyok, kik itt létem alkalmával engem azzal I A , Magyar Szemle" előfizetési ára egész évre [ külső raktárakhoz reggeli 7 óra előtt köze- 

3 megtisztelni kegyeskedtek, hogy asztalaikhoz [6 frt, füzetenként 60 kr. Az előfizetések a ]ledni, annyival inkább a rakodást önhatalmi- 
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lassitá futását, ugy hogy tovább szaladt s is- család nevök a Hortledoni grófoknak. Kiváncsi [ sütött szemmel, de szavait sokkal hangosabban — Csak ő maga lehet, — viszonzá Jo- 

mét vissza kellett jönnie, hogy megállhasson volt rá, vajjon ez is hozzájuk tartozik-é, vagy ([ és érthetőbben ejté ki, mint különben szokta. ]nes mérgesen a kérdést feleslegesnek tartva. 

rendes helyén. csak véletlenségből névrokon ? — De talán nem itt dolgozik ön! — [ Azt mondám előbb még csak kettő él — a 

A vezető leugrott helyéről és egy DpisSz- — Nem maradt vissza málha Jones ? — [ Kapus ! gróf és öcse, mindenki tudja, hogy ez Elster 

; kos kinézésü másod osztályu kocsinak kinyitá kérdé a kapust. —  Keresetem roszul ütött ki uram — ] Pereivel. A harmadik testvér Georg meghalt, 

ajtaját, melyből egy finom kinézésű ur szállt — Alig lehetséges ! — felele, amaz ke- f viszonzá a kapus, — és most addig leszek itt [ vagy jobban mondva meggyilkoltatott. 

ki. Körülbelől huszonnégy éves lehetett, ma- fzét kalapján tartva. — Teguap nem én vol-] mig ismét valamihez kezdhetek. — Meggyilkoltatott ! — kiáltá ijedten a 

gas sugár alakkal, előkelő urnak látszott. Jó [ tam szolgálaton, hanem Jim, ő bizonyosa be- —. Mi okozta a bajt ? — kérdé az ide- / felügyelő s 

állásu ruhái felé könnyü nyári felöltő volt tette volna a málhatárba, de az egész üres !)]gen mialatt barátságos részvét sugárzott szép — Nem látom által, minek lehetne ezt 

§ vetve és rendkivül vonzó arczezal birt. — Akkor bizonyosan Garchesterbe vit- kék szemeiből. máspak nevezni mint gyilkosságnak, — viszon- 

terét £ új g g §) sDa Z SS ak, § 

— Szabályellenes-é éjjeli vonathoz első ték — felelt az idegen és a vezetőhöz for- Jones hol egyik, hol másik lábára állt, [74 Jones. — Egy éjjel kiment a grof vadá- 

osztályu kocsit kapcsolni? — kérdé a vezetőt [dulva megbizá, nézne utánna és a jövő vonat-! mert a világ minden kincséért sem mondtal gzajval a vadorzók ellen, s agyonlövetett SORA 

ű kellemes csengő hangon. tal küldené vissza, egyszersmind jó borra va- volna ki az igaz szót t. i. sa korhelység." Hő JET ÉELES 19 a 
§ ú ő sem tudták hogy ki lőtte meg, ámbár azt hiszem 

— Hm! — sohasem önnek első osztályu [lót nyomott kezébe. 3 —. Nagyságos uram sokan vannak egy ha akarnám ujjal rá mutathatnék azon ember- 

utasok éjjeli vonattal! — Átalában alig akad A vezető erre tiszteletteljesen köszönt, Í ellen, az utolsó csep vért is kiszinák az em- re, Megesküszöm, hogy ugy van, habr nincsá 

valaki. Sokkal tovább vagyunk uton, semhogy [ mert most már tudta, ki az idegen és saj-Íberből, ha tehetüuék. Es aztán annyi szájat 1460 tal ú 1 

valaki e vonatot használná. nálta, mialatt helyére vissza ült és a vonatjkell étetni. Én nem is tudom mirevaló a sok j Mit ön J A kérdé 

§ — De talán mégis megtörténik néha ? — ( gőzölve tova robogott, hogy előbb az ajtót oly gyermek. Senki sem akar rajtok felfogni. feli elő 3 SÜÉThE je reál Here rét 

viszonzá az idegen hangnyomattal. Semmi esetre [ hangosan bevágta. Az idegen hangosan felnevetett, de több 88 Mi ér. SE VEV HIGsRSA Tösá tsa; saká mi 

j sem hiszem, hogy a törvény parancsolná, bár — Rögtön küldje ön fel, mihelyt meg- kérdést nem tett. Homályosan emlékezett Jo- Hl étör MT EGNÉKT MIEk EE macsi, KASBB 

mely osztályu kocsik tisztán nem tartását. — [ érkezik, — e szavakkal fordult az idegen is- Í nesnak HÖGbi ökAvatGÓ életére bd taláti ufin ) 108 TALABKLÉSON. AZ. ZRSET, éVEN EZEK EAT 

) Nézze csak azt meg ! mét a felügyelőhöz. gondolt, hogy nem csak a sok gyermek és a — Én csak azt mondom a mit akkor a 

E szavaknál arra mutatott, melyből épen — Hova fel uram ? rosz akarat oka bajának. Egy pillanatig még / fél falu mondott. Markham ur. Ön még azon 

3 kiszállt, aztán a felügyelőhöz fordult. A ve- Kissé csodálkozva emelé fel az idegen körülnézett a pályaudvarban, mely igen szépen időbe nem volt itt. Elster ur a fiatal Georg 

4 zető vadul nézett utána és nagy zajjal be- futas fejét és az átelleni nagy házra mutatott! nézett ki tarka virágos ágyaival aztán utjára Ur tudni illik egy éjjel, midőn kemény mun- 

( csapta a kocsiajtót. azt hitte, hogy ösmerik. indult. kárá készültek, az örzőkkel ment s jutalmul 

j — Nem érkezett-é a tegnapi vonattal , Hertledonba," — A Hartledon családhoz tartozik ezen meglövetett. b 

v málha Londonból ? — kérdi az idegen a fel- . Tehát ö a családhoz tartozik ! A felügye- [ ur Jones ? — kérdé a felügyelő utána nézve.] . Még élt néhány hétig, de nem lehetett 

; ügyelőt. lő is kalapjához nyult. Ezalatt idegen megpil- — A gróf öcse — viszonzá amaz szokott rajta segitni. Még a megboldogult gróf ide- 

5 — Nem semmi; legalább mennyire én lantá Jonest, ki még mindig köszönve a hát- [ mogorvaságába vissza esve. — Még csak kettő [jében történt, ki nemsokára követte s azóta 

) emlékszem. — Mily néven ? térbe állt, s mielőtt a pályaudvart el hagyná él közülök, a harmadik testvér meghalt. Sze- üresen áll a kastély. 

tt. — , Elster !" kövétkező szókat intézé hozzá: retném tudni vissza jönnek-e ismét? Calne ; 

; 8 j 5 É 1 (Folyt. köv.) 

; Egy gyors pillantás a felügyelő szemé- — Jones! ön az valósággal ? nem is az, mióta elmentek. 88 

j pt ből volt e felelet következése Elster voltt. i. — Igen méltóságos uram ? felelt az le- — Melyik ez a kettő közül? METEKG 

az er essáttentlítevteztá rat fegésárt t ZKT S § sál has tő 
f 

; j 
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